



《信中国》张嘉译、刘涛联袂发声

让人70分钟激动不已

据网易娱乐 央视大型人文艺术节目《信中国》虽然仅开播两期,但因其制作精良、震撼人心引起了强烈反响,收视持续创纪录,还凭借139条网媒关注度,跻身电视综艺网络传播综合指数TOP10。《信中国》让你70分钟激动不已,本周五晚8时,让我们一起锁定CCTV1。

黄继光家乡中共中江县委宣传部更是寄来一封感谢信,感谢节目组“独具匠心的精

心编排,主持人的动情主持,嘉宾的深情念读,打动了电视机前、网络中的每一位观众”。

上周五《信中国》播出第三期,刚刚斩获了“年度观众喜爱品质剧星”和“2017年度受网络关注男演员”两项荣誉的陈晓,将倾情念读一封短短三百字的信件,信件激情洋溢,直接让演技派的他直呼“压力好大”!在综艺节目“如鱼得水”的魏大勋,面对一封同龄人的信件,性格开朗的他突然开始自我质疑,让人唏

嘘不已!

而近来热播剧不断的张嘉译,一出场便气度不凡,读起信来气场磅礴,一字一顿,字字入心,尽显“戏骨”本色。而如今“火”到不能再“火”的刘涛,把当期《信中国》带到一个不曾有的新的高潮,从上场的第一秒开始,激动的情绪一直持续,其中一句近乎“咬牙切齿”的表白,展露出刘涛难得一见的表现力,让人印象深刻,无法忘怀!

传奇钜制《远大前程》定档4月1日

陈思诚 佟丽娅携戏骨逐梦上海

据搜狐娱乐 由陈思诚担任总监制,董萌担任总制片人,谢泽、陈熙泰执导,陈思诚、袁弘、佟丽娅、郭采洁领衔主演的2018热血逐梦燃情岁月传奇钜制《远大前程》正式宣布定档,将于4月1日起,每晚7时30分登陆湖南卫视金鹰独播剧场,并在腾讯视频、优酷、爱奇艺、芒果TV、乐视视频同步播出。

同时,该剧还发布了一款“黄金时代”版海报,四大主演掩映于金黄的色调之下,表情玩味各怀心事,不仅暗喻了剧中人物各自不同的性格命运,也预示着一场上海奋斗热血的逐梦之旅开启,引发大众的无限期待。

《远大前程》开播之际恰逢生机盎然的春天,“青春”、“励志”、“活力”是当季的关键词。在“黄金时代”版海报中,金色的基调不仅彰显了海报品质,更是暗示着真正黄金时代的到来。剧中所呈现的上海,正是一个充满机遇的“镀金时代”,以陈思诚饰演的洪三元为首的一众青年,以“远大前程”为目标,在人生最宝贵的黄金时期,勇敢无畏逐梦前行,彰显出一种蓬勃向上的积极力量。

海报中,陈思诚目光如炬,蹙眉思考。剧

中他所饰演的洪三元,从无足轻重的小人物,逆袭成长为有担当肩负大义的主心骨,华丽的蜕变历程,折射出他为梦前行的勇气与坚定。袁弘手扶礼帽,颌首低眉,呈现出一股上流社会的名人气质。剧中他所饰演的齐林,与洪三元一起闯荡上海滩追求梦想,从粗布麻衣被动挨打,到西装革履游刃有余,他追梦路上究竟发生了怎样的故事,也让观众充满好奇。

佟丽娅饰演的林依依一改之前曝光的短发男装扮相,此番女装柔美惊艳,与英姿飒爽的“一爷”形成了鲜明对比。郭采洁饰演的名门之女于梦竹,俏皮优雅,其知性干练的海归形象是先进思想的代表者。以佟丽娅、郭采洁为首的女性力量自成一派,她们为了追求梦想会有怎样精彩的表现,十分令人期待。

这种积极热血为梦前行的青年力,不仅迎合了两会“青年精神”、“幸福是奋斗出来的”等主题内核,势将成为年轻人追梦路上的风向标,引领逐梦风潮。此外,国家危亡之际,剧中人物对个人利益和家国大义的抉择也将成为本剧的一大看点。

不仅有陈思诚、袁弘、佟丽娅、郭采洁等实力青年演员热血追梦,《远大前程》还汇聚了半个娱乐圈的老戏骨,于纵横捭阖之际,拼演技飚气场。陆昱晟的扮演者赵立新,是学院派中生代戏骨代表,不仅参演了《芳华》等多部作品,最近在《声临其境》节目中也大显身手,演技实力超然;霍天洪的扮演者倪大红,无数经典角色历历在目,戏骨级段位为本剧演技加持;张万霖的扮演者刘奕君,从《琅琊榜》到《外科风云》更是吸粉无数。除此之外,还有果靖霖、谭凯、富大龙、连奕名等众多实力演员霸气撑场,更有张俪、李念等女演员添砖加瓦。既拼颜值更拼演技,实力派演员之间的精彩碰撞,相信《远大前程》会让观众体验一把酣畅淋漓的飙戏快感。

《远大前程》从主题的选取、剧本的创作,再到拍摄制作完成,筹备了五年之久。该剧坚持内容原创的原则,通过对多方势力大格局的构建,以及对五十多位角色群像关系的展现,彰显了该剧的大气品质。同时,该剧还秉承了高水准的制作,叙事节奏张弛有度,干净利落,镜头运用媲美电影水准。



电视剧《斗破苍穹》第一季曝片花

“萧炎”吴磊“初入天地”行无惧



据搜狐娱乐 由万达影视传媒有限公司、新丽电视文化投资有限公司出品,改编自天蚕土豆同名小说,张挺编剧,于荣光任导演,庄严任特效导演,由吴磊、林允、李沁(特邀)、陈楚河、辛芷蕾(特邀)、刘美彤、X玖少年团成

员——伍嘉成、彭楚粤、肖战、谷嘉诚、陈泽希,以及苏青等主演的电视剧《斗破苍穹》第一季,正在后期制作过程中。该剧将登陆湖南卫视、腾讯视频联播。

此次,片方发布了“初入天地”版片花,从影像中展露斗气大陆的正义之光,体会“莫欺少年穷”的无畏傲气,感受决战中热血沸腾的气息。励志故事隐匿在萧炎眸中,入情入心,布满线索只等观众一起探得成长的真谛。

自电视剧《斗破苍穹》第一季拍摄以来,片方不断解锁着来自斗气世界的关键信息。此次通过影像,斗气大陆肃杀而神秘的气息再次从屏幕中渗透出来。苍凉雪域、诡秘森林、壮

阔荒漠,无尽海域,斗气大陆的雄浑之势扑面而来,而幽暗宫殿、绮丽幻境、危机岛屿,则与穿梭其中的人物巧妙融合,勾勒出征程中萧炎与伙伴间的情感,彼此的成长与肩负的责任。

萧炎初时的阳光伶俐,在险象环生的对战过程中变为思索、警惕、狠厉、倔强。而站在云岚宗嘶吼“莫欺少年穷”的少年,山洞中压抑沉静的少年,眼中沉淀的勇敢与重生的坚毅,最为动人心魄。希望观众能从吴磊的演技爆发中,感受到萧炎的冒险征程与翻覆命运。

斗气大陆上暗影浮动,各方势力也纷纷登场。萧薰儿(林允饰)的剑拔弩张,小医仙(李

沁饰)的跳脱灵动,药尘(陈楚河饰)的彷徨担忧,美杜莎(辛芷蕾饰)的美艳魅惑,纳兰嫣然(刘美彤饰)的轻视冲撞,还有萧炎的朋友们(X玖少年团)蓄势待发的团战之魂,以及云韵(苏青饰)的探寻疑虑……他们的故事也将精彩纷呈,与魂殿的诱技、魔兽的追击、五族志士的反抗、龙岛的危机等交织在一起。

而此次片花中呈现的斗气大陆,每一个场景,每一场战斗,每一步前行,都满含着对正义的坚守和对光明的向往。萧炎将经历“黑暗、对抗、决战、重生”的四个试炼阶段,抵抗来自魂殿的邪恶诱惑,用少年的勇气和坚韧,完成自己的强者之路。凛凛有生气,豪情逸心间。

《最强大脑》获《收听收看日报》表扬:

睿智比拼展示青少年智慧风采

据网易娱乐 从年初每周五晚9时10分开播以来,就吸引了无数目光的江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》,近日得到了广电总局收听收看中心通报表扬。《收听收看日报》指出:“《最强大脑之燃烧吧大脑》节目遴选14-25岁的青少年,用答题对接的方式,展开一场场精彩的脑力比拼,传播科学知识,展现竞技魅力,具有一定的知识性、故事性和趣味性。”

《收听收看日报》从《最强大脑之燃烧吧大脑》节目创新赛制考察选手综合能力、以睿智比拼展示青少年风采、节目具有的知识性和趣味性等方面,对这档播出了五年的节目提出表扬。

正如《收听收看日报》所言,《最强大脑之燃烧吧大脑》的创新赛制考察的是选手的综合能力。节目组从观察力、空间力、推理力、创造

力、计算力和记忆力6个方面入手,将舞台变成了“史上最大的电视考场”,100位经历了层层脑力选拔的“有智青年”,在这个舞台上,上演着“别人家孩子”的极致考核。

各大名校高材生之间的脑力对决,无疑是这一季《最强大脑之燃烧吧大脑》的绝对看点。但除了比赛本身,更让人触动的是这些年轻选手勇于拼搏的精神和风采,这一点也得到了《收听收看日报》的赞扬。在这个强者对垒的舞台,胜负乃家常便饭,有着优质教育背景的“脑力大神”们在这个舞台上暂时放下过往的耀眼成绩,从零开始重新筑建属于自己的荣耀,他们在赛前通常都要花很长的时间备战、练习。

而作为一档科学竞技真人秀,《最强大脑之燃烧吧大脑》的趣味性和知识性也为它赢得

了《收听收看日报》的褒奖。播出五年,《最强大脑》系列没有因为题材的小众而感到“高处不胜寒”,相反,它一直都在用接地气的方式解释科学,力求能够用熟悉、易解释的方式,让科学流行起来。在解释每个项目时,节目组也不忘将一些生活中的小知识、小现象融入题目,以寓教于乐的方式,帮助大众更好的理解项目规则,看懂比赛。

《最强大脑》系列每一季都在求新求变,而《最强大脑之燃烧吧大脑》又是延续在原有大序列下的一次不同以往的、极大程度的改版。在人群定位上,从原先不受年龄限制,到这一季集中挖掘天才少年;在考量标准上,从原先追求极致的单一能力,到这一季要求拥有极致的综合能力;而赛制的升级也更为复杂,原先



只有第一阶段甄选中国队员和第二阶段中外脑力对决,到了这一季,则细分为了100进30的大逃杀、30进12的分组赛、12进6的团队赛和国际赛。

目前《最强大脑之燃烧吧大脑》已进入更为刺激的国际赛,由王峰总队长带领的中国脑力战队将迎接来自美国、欧洲、日本的脑力精英。强者与强者对垒,中国战队的选手们将面临更大的压力和难题,接下来的场场硬仗,相信一定会无比精彩。